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MATEMATIK

Bir otobiiste 46 yolcu vardir. ilk durakta 28 yolcu indigine goére otobiiste kag yolcu kalmistir?
A)18 B) 22 C)26

Ali 62 sayfalik hikaye kitabinin 6nce 15 sayfasini sonra 18 sayfasini okudu. Geriye okunmamigkagc
sayfasi kaldi1?

A) 33 B)34 C)29

Abim 16 yasindadir. Babam abimden 29 yas biiyilik olduguna goére babam kag¢ yasindadir?
A) 45 B)35 C) 49

Gorkem 21 yasindadir. Kardesi Gérkem’den 8 yas kiigiiktiir. ikisinin yaslari toplami kagtir?
A)13 B)34 C)29

6 diizine kalemin 28 tanesi satilirsa geriye kag kalem kalir?

A) 32 B) 44 C)34

24 dogal sayisi i¢in asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) 24 sayisinda dért birlik vardir.

B ) 24 sayisinda yirmi onluk vardir.

C ) 24 sayisinda iki onluk, dért birlik vardir.

Asagidaki sayilardan hangisi 69 sayisindan kii¢liktiir?

A) 66 B) 96 C)89

32 ile 34 sayisi arasindaki sayi hangisidir?

A)33 B)35 C)30

Bir yarnista ikinciyi gectiginizde, kaginci olursunuz?

A)l. B) 2. C)3.

Asagidaki ¢coziimlemelerden hangisi dogrudur?

A) 24 = 2 onluk + 8 birlik

B ) 50 = 5 onluk + 5 birlik
C) 59 =5 onluk + 9 birlik



